
Ata Eletrônica da 17ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/03/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 18/03/2024 - 18:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / MDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
CIDADANIA ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka / MDB ; Vereador Miguel Degani / PRD
; Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS
; Vereador Rafael Missiunas / PT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Requerimento  nº  166  de  2024,  Requer  que  seja
concedido Sessão Especial em homenagem aos 65 anos de Fundação da EMEFF Helena
Small,  mais Voto de Louvor para à Diretora Andreá Santiago Escovar. Autor: Vereador
Lary,  Número  de  Protocolo:  474,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2  -
Requerimento nº 167 de 2024, Requer que seja concedido Voto de Louvor à Professora
e Diretora Roseane Rosenhein, Diretora da EMEI Professora Nilza Alves Gonçalves. Autor:
Vereador Lary,  Número de Protocolo:  475, Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria lida ;  3 -
Requerimento  nº  169  de  2024,  Exmo.  Sr.  Presidente,  o  Vereador  Rogério  Gomes,
Bancada  do  Cidadania  23,  requer  após  ouvida  a  Casa  na  forma regimental,  que  seja
enviado  ofício  a  Dire-toria  de  Infraestrutura  Rodoviária  com  cópia  para  a  7ª
Superintendência Regional do Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem (DAER-
RS) a fim de reiterar os seguintes pedidos: • Viabilize junto ao Governo do Estado recurso
financeiro para execução da sinalização horizontal completa da ERS-734; • Recapeamento
asfáltico  das  alças  de  acesso  do  Trevo  da  Cidade  do  Rio  Grande junto  a  ERS-734;  •
Construção de rótula de acesso em frente ao Country Club do Rio Gran-de na ERS-734, a
fim de eliminar um dos principais gargalos da rodovia, permitindo a continuidade da pista
dupla  e  proporcionando  mais  segurança  para  os  motoristas.  Autor:  Vereador  Rogério
Gomes,  Número  de  Protocolo:  478,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -
Requerimento  nº  171  de  2024,  requer  que  seja  realizada  uma  Sessão  Solene  em
homenagem aos 40 anos da EMEF Manoel Martins Mano. Autor: Vereador Julio Cesar,
Número de Protocolo: 503, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº
172  de  2024,  O  Vereador  que  abaixo  assina,  requer,  após  ouvida  a  Casa  na  forma
regimental, que seja realizada uma Sessão Solene em comemoração aos 35 anos do CTG
GUAPOS DA QUERENCIA, Fundado em 15/09/89. Autor: Vereador Luciano Figueiredo -
Luka, Número de Protocolo: 521, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº
101 de 2024, Exmo. Sr. Presidente, o Vereador ROGÉRIO GOMES, Bancada do Cidadania
23, abaixo-assinado,  indica após ouvida a Casa,  na forma regimental,  que o Executivo
Municipal  determine  a  Secretaria  Competente,  que  seja  realizada  a  revitalização  e
implantação de área de lazer e esportiva no canteiro central da Avenida dos Bandeirantes,
nos  Bairros  Vila  Braz  e  Junção,  como  a  construção  de  quadra  de  grama  sintética,
colocação de bancos, paisagismo, playground infantil, iluminação pública e a construção
de passeio público. Reiteramos as indicações nº 109/2017, 212/2018, 106/2019, 403/2020
e 385/2023. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 501, Tipo: Leitura,
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Resultado:  Matéria  lida  ;  7  -  Indicação  nº  102  de  2024,  Exmo.  Sr.  Presidente,  o
Vereador  ROGÉRIO  GOMES,  Bancada  do  Cidadania  23,  abaixo-assinado,  indica  ao
Executivo Municipal, após ouvida a Casa, na forma regi-mental, que inclua no orçamento a
elaboração  de  projeto  e  execução  da  cons-trução  de  uma  quadra  poliesportiva,  com
cercamento e iluminação no Bairro Atlântico Sul, conforme modelo em anexo. Sugerimos
que a mesma seja construída ao lado da sede da Associação de Mora-dores do Bairro
Atlântico Sul. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 502, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 103 de 2024, Indica ao Executivo Municipal, o
pedido de cedência de parte do prédio onde funcionava o Hospital Guaiba Racha na rua
Minas Gerais , esquina Avenida Pelotas. Autor: Vereador Lary, Número de Protocolo: 504,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  9  -  Indicação  nº  104  de  2024,  Exmo.  Sr.
Presidente,  o  Vereador  ROGÉRIO GOMES,  Bancada do Cidadania  23,  abaixo-assinado,
indica após ouvida a Casa, na forma regimental, que o Executivo Municipal através da
Secretaria de Município da Pesca, Agricultura e Coopera-tivismo, e Secretaria da Fazenda,
estude a possibilidade de realizar a minoração dos valores cobrados à título de aluguel por
metro quadrado dos quartos, chalés e bancas do mercado público municipal, pelo período
mínimo de um ano. A solicitação se faz necessária considerando que atualmente o centro
histórico  vive  em  outro  momento,  especialmente  no  que  diz  respeito  ao  mercado
imobiliário, o qual está desaquecido e os contratos de aluguéis reduziram-se de forma
considerá-vel, prova disso os inúmeros imóveis que se encontram disponíveis para locação
na área central da cidade. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 520,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 10 - Correspondência Recebida nº 11 de 2024,
Assunto: Crédito Financeiros - Orçamento Geral da união Autor: Outros - Externo, Número
de Protocolo: 556, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  6  de  2024,
CONCEDE O PRÊMIO DE MÉRITO DA SAÚDE A DOUTORA LUCIANA BALDINO LAGES
Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 269, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani -  Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -  Não Votou ;
Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes -
Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Não Votou ; Vereador Vavá -
Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª
Diacuiara - Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 2 - Indicação nº 43 de 2024, Indica
ao Executivo Municipal, através da secretaria competente, realize revitalização da praça
recreativa,  localizada  ao  lado  do  Ginásio  Robson  Castro  e  Castro  Castelo  Branco,
localizado na Rua Roberto Socoowisk com a Rua Irmão Isício, no Bairro Castelo Branco I.
Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 237, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani -  Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -  Não Votou ;
Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes -
Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
-  Não Votou ;  Vereadora Regininha -  Sim ;  3 - Indicação nº 15 de 2024,  Indica ao
Executivo Municipal, após ouvida a Casa, na forma regimental, estude a possibilidade de
implantar um semáforo no cruzamento da Rua Engenheiro Alfredo Huck com Rua Val
Porto, em frente a Refinaria de Petróleo Riograndense, ou outra medida que vise regrar o
fluxo de veículos no local, Autores: , Número de Protocolo: 105, Tipo: Nominal, Sim: 17,
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Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -
Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou
; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim
; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 4 - Requerimento nº 143 de 2024, Requer a
realização de uma Audiência Pública no mês de abril para tratar sobre o Movimento Abril
Verde,  alusivo  ao  Dia  Mundial  da  Segurança  e  Saúde  no  Trabalho.  Autor:  Vereadora
Professora  Denise,  Número  de  Protocolo:  280,  Tipo:  Nominal,  Sim:  14,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio Cesar - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani -  Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -  Não Votou ;
Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério
Gomes -  Sim ;  Vereador Rovam Castro -  Sim ;  Vereador Sgt  Rodrigues -  Não Votou ;
Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ;
Vereadora Profª Diacuiara - Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 5 - Requerimento
nº 162 de 2024, requer que seja realizada uma Sessão Solene em homenagem aos 175
anos do Corpo de Saúde da Marinha. Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo:
415, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ;
Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka -
Não Votou ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador
Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não
Votou ; Vereador Rogério Gomes - Não Votou ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador
Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;  Vereadora
Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Não Votou ; Vereadora Regininha -
Sim  ;  6  -  Indicação  nº  74  de  2024,  INDICA  ao  executivo  municipal,  que  seja
providenciado junto a secretaria competente, um estudo de viabilidade para um espaço
publico destinado a construção de um monumento ao povo Evangélico. Que o mesmo sirva
de referência ao povo Evangélico que exalte ao único Deus criador do céu, da terra, do
mar  e  de  tudo  que  neles  ha,  sendo  utilizado  como  espaço  de  Culto,  Evangelização,
Encontros, Meditação e Visitação. No Largo Barbosa Coelho. Mensagem para ser inserida
no monumento. Porque Deus amou o mundo de tal maneira que deu o seu Filho unigênito,
para que todo aquele que nele crê não pereça, mas tenha a vida eterna. João 3:16 Autor:
Vereador Nilton Machado, Número de Protocolo: 326, Tipo: Nominal,  Sim: 18, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ;
Vereador Rovam Castro -  Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -  Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
-  Não Votou ;  Vereadora Regininha -  Sim ;  7 - Indicação nº 94 de 2024,  Indica ao
Executivo Municipal para que através da Secretaria competente seja elaborado um plano
sobre a dengue para conscientizar os estudantes da rede pública, apresentando hábitos
preventivos e cuidados necessários para evitar a disseminação do mosquito e da doença.
Autor:  Vereador  Vavá,  Número  de  Protocolo:  434,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,

 

Câmara Municipal do Rio Grande
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

19/03/2024

Rua General Vitorino, 441 - Rio Grande RS Tel.: (53) 3233-8500 http://
www.camarariogrande.rs.leg.br - E-mail: cmrg@camarariogrande.rs.gov.br 19/03/2024

Página 3



Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ;
Vereador Rovam Castro -  Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -  Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 8 - Projeto de Lei do Executivo nº 10 de
2024, Projeto de Lei nº 010 que AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR
EMERGENCIALMENTE  POR  TEMPO  DETERMINADO  TRÊS  FARMACÊUTICOS  PARA
ATUAREM NOS SERVIÇOS DA SECRETARIA DE MUNICÍPIO DA SAÚDE, EM RAZÃO DE
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo:
522, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ;
Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka -
Não Votou ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador
Paulo  Roldão -  Sim ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Sim ;  Vereador  Repolhinho -  Sim ;
Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -
Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim
; Vereadora Profª Diacuiara - Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 9 - Indicação nº
100 de 2024, Indica ao Executivo Municipal que, através do setor competente, realize
estudo de viabilidade e construção de uma ciclofaixa, na Avenida Principal da Barra Velha,
começando na Rua 23 e terminando na Rua 3 no entroncamento na Avenida Principal, em
frente a escola Saldanha da Gama. Autor: Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 485,
Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Vereador Filipe Branco -  Sim ;  Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim
; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo -
Luka -  Não Votou ;  Vereador Miguel Degani -  Sim ;  Vereador Nilton Machado -  Sim ;
Vereador  Paulo  Roldão -  Não  Votou  ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Sim  ;  Vereador
Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Não Votou ; Vereadora
Regininha - Sim ; 10 - Requerimento nº 161 de 2024, Os Vereadores abaixo-assinados,
depois de ouvida a Casa na forma regimental, requer a formação de uma comissão de
vereadores a fim de se deslocar até Brasília, para cumprir agendas. Autores: Vereador
Repolhinho,  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Vereador  Vavá,  Vereadora  Profª
Diacuiara,  Número de Protocolo:  414,  Tipo:  Nominal,  Sim:  14,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar
- Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não Votou ; Vereador Lary - Sim ;
Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel Degani - Não Votou ;
Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael
Missiunas -  Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Não Votou ;
Vereador Rovam Castro -  Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -  Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 11 - Requerimento nº 43 de 2024, Requer
que seja concedido Voto de Louvor ao Sr. Gilmar Alves Nunes, Presidente e Fundador da
Sociedade  Esportiva  e  Recreativa  Zodíaco,  Clube  de  Futebol  de  Rio  Grande.  Autor:
Vereador Lary, Número de Protocolo: 56, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar
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-  Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ;
Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Não  Votou  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;
Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael
Missiunas -  Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim ;
Vereador Rovam Castro -  Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -  Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara
- Não Votou ; Vereadora Regininha - Sim ; 12 - Requerimento nº 168 de 2024, Requer
que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Município da Saúde (SMS) , forneça
as  seguintes  informações  sobre  a  recorrente  falta  de  medicamente  nas  farmácias
municipais. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 477, Tipo: Nominal,
Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe
Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles -
Não Votou ; Vereador Julio Cesar - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio
Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ;
Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -
Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador
Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ;
Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ;
Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
CIDADANIA ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka / MDB ; Vereador Miguel Degani / PRD
; Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS
; Vereador Rafael Missiunas / PT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão

 

Câmara Municipal do Rio Grande
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Giovani
Bastos  Moralles  /
PRD 
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